AVVERTENZE DI SICUREZZA

ATTENZIONE! Leggere le istruzioni prima delluso.
Leggere tutti gli awisi di sicurezza e Tutte le istruzioni. La mancata
osservanza def gresenu awisi e istruzioni potrebbe causare scosse
elettriche, incendi e/o infortuni gravi. Awvertenzal Quando si usano
apparecchi alimentati elettricamente, osservare sempre le normali
Frecauzmm di sicurezza per ridurre il rischio di incendio, scosse elettriche,
esioni personali e danni materiali. Lapparecchio  destinato solo ad un uso
domestico per le funzioni indicate nel presente manuale. Non adatto per

%wofessmna E.

ATTENZIONE! Non utilizzare ['apparecchio per usi
diversi da quello per cui & concepito. Luso improprio puo causare pericoli o
lesioni gravi. Qualsiasi utilizzo diverso da quello indicato & da considerarsi
improprio e pericoloso ed espone ['uilizzatore a rischi dinatura elettrica e a
danni alle persone. Allorché i decida di smaltire come rifiuto (iuesto
apparecchio, i raccomanda i renderlo inoperante. Prima di collegare
Iapparecchio alla rete di alimentazione, controllare che la tensione indicata
sul dati tecnici corrisponda a quella d_elfa rete locale e non utilizzare prese o
ﬁrolun%_hg elettriche non compatibili con quanto indicato nei dati tecnici,
on utilizzare Iapparecchio se il cavo o alcune sue parti risultano
danneggiate. Non tirare o trasportare |'apparecchio per mezzo del filo di
alimentazione. Non usare lfilo i alimentazione come manico. Non tirarel
filodi alimentazione attomo ad angoli aguzi e non appoggiarlo u superfi
calde. Conservare il presente libretto d'uso sicuro, insieme alle istruzioni,
perintera durata di vita dell apparecchio, a scopo di consultazione. In caso
di cessione dellapparecchio a terzi, consegnare anche [intera
documentazione. Se nella lettura di questo libretto di istruzioni d'uso
alcune parti risultassero di difficile comprensione o se sorgessero dubbi,
prima i utilizzare I'apparecchio contattare |'azienda allindirizzo indicato.

ATTENZIONE! (ontrollare Feriodicamente il
coretto serraggio delle eventuali viti presenti, lo stato di usura
dellapparecchio ed accertarsi del suo corretto funzionamento. Lutilizzo di
accessori non consigliati o non forniti dal costruttore dellapparecchio pud
comportare rischi diincendio, shock elettrico o danni a persone. Scollegare
sempre ['apparecchio dall'alimentazione se lasciato incustodito e prima di
montarlo, smontarlo, pulirlo o manutenerlo. Non lasciare Iapparecchio
esposto ad a?enti atmosferici (pioqgia, Sole, ecc.). Per uso interno. Non
lsciare ncustdito [apparecchio mentre & cofleato all rete elettrica Non
utilizzare I'apparecchio In caso di mani bagnate o piedi bagnati o nudi.

ATTENZIONE! Pericolo di soffocamento. Gl
elementi dellimballaggio non devono essere lasciati alla portata dei
bambini in (iuanto potenzialifont di pericol. Tenere il sacchetto di plastica
lontano dalla portata di bambini. Non & un giocattolo. Durante ['utilizzo
assicurarsi che i bambini non venqgno a contatto con ['apparecchio.
Lapparecchio pud essere utilizzato da bambini di eta non inferiore a 8 anni
e da persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali 0 mentali, o prive di
esperienza 0 della necessaria conoscenza, purché sotto sorveglianza oppure
doro che le stesse abbiano ricevuto istruzioni relative alluso Sicuro
dellapparecchio e alla comprensione dei pericoli ad esso inerenti. | bambini
non devono giocare con lapparecchio. La pulizia e la manutenzione
destinata ad essere effettuata dall utilizzatore non deve essere effettuata da
bambini, a meno che non abbiano Fiﬂ di 8 anni e siano sorvegliati.
Mantenere Iapparecchio e il suo cavo fuori dalla portata dei bambini con

meno di 8 anni e custodie in luogo asciutto e sicuro. Per caricare
Ia\;}pagcchlo, collegare il cavo USB a un'unita di alimentazione conforme

(

Non usare Iapparecchio in prossimita di vasche o lavandin pieni di acqua.
Non immergere il corpo motore in acqua e non metterlo mai sotto un
rubinetto d'acqua corrente. Lapparecchio non é concepito per esser usato
continuativamente. Far raffreddare I'apparecchio sempre per qualche
minuto tra un utilizzo e un altro. Spegnere ['apparecchio e scollegare
[alimentazione prima di cambiare gli accessori.

~MATTENZIONE! Non utilizzare in presenza di pelle
lesionata, ferite, infezioni o irritazioni cutanee. Utilizare solo su pelle
intatta, Tenere lontano dalla portata dei bambini.

ISTRUZIONI BATTERIE
Questo prodotto contiene una batteria ricaricabile integrata non sostituibile.
Non tentare di rimuovere o sostituire la batteria, poiché cio potrebbe
danneggare il dispositivo, causare malfunzionamentl o comportare rischi
disicurezza. Non smontare il prodotto per accedere alla batteria. Le batterie
allitio permettono ricariche parziali. In caso di non uso, ricaricare le batterie
almeno ogni 3 mesi. Non lasciare la batteria in Iuo%hi esposti alla luce
solare diretta o all nterno di autoveicoli in iornate molto calde. La hatteria
deve essere conservata in ambienti asciutt, privi di umidita e ventilati con
temperatura compresatra 0°Ce 40°C. Sela batteria € espostaa temperature
non adeguate, potrebbero verificarsi perdite con fuoriuscita diiquido dalla
batteria. Se il liquido fuoriuscito dovesse venire a contatto con gli occhi o
la pelle, sciacquare immediatamente la zona interessata con acqua, senza
strofinare e rivolgersi a un medico. Potrebbero verificarsilesioni. Utilizzare
guantp di Wotezwne per pulire. Tenere la batteria lontana dalla portata dej
ambini. Non caricare il prodotto in condizioni non sicure. Conservare il
prodotto lontano da materiali infiammabili durante I'us0 o fa icarica. Non
Immergere in acqua e non spruzzare acqua o altri liquidi sulla batteria. In
caso di contatto con ['acqua o altri liquidi, inoltre, potrebbero verificarsi
danni allinvolucro. In caso di produzione di Pas, surriscaldamento e flamme
¢ necessario posizionare immediatamente fa batteria allaperto all'interno
di un contenitore ignifugo e ricoprirlo di sabbia, ben distante da materiali
infiammaili, Utilizzare un panno leggermente umido per fa Fulizia. In
caso di gonfiore, perdita di liquido, odore insolito 0 surriscaldamento,
interrompere immediatamente ['uso e contattare lassistenza tecnica.
Evitare urti violenti: cadute o schiacciamenti possono danneggiare la
batteria e causare pericoli. Smaltimento: alla fine del ciclo di"vita del
prodotto, conferire fdispositivo presso un centro di raccolta autorizzato per
il (olr_retto smaltimento ¢ riciclo delle batterie, in conformita alle normative
ocali
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E- ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

{ATENCION! [ idady instrucciones. Elhecho de
1o respetar [as presentes advertencias e instrucciones podria provocar descargas eléctricas, incendios y/o accidentes graves. jAdvertendial Al utilizar
aparatos eléctricos, deben tomarse siempre las precauciones de sequridad adecuadas para reducir el riesgo de incendio, descarga eléctric, lesiones
personales y darios materiales. Este aparato estd destinado dnicamente a un uso domestico para [as funciones indicadas en el presente manual. No apto
para uso profesional.

ntes del uso. Lea todas as ad

{ATENCION! o uice e aparato con fines distintos a aquel para el que esta disefiado. El uso inadecuado puede causar
lesiones graves o entrafiar peligro. Cualquier uso diferente a idicado debe considerarse indebido y peligroso y expone al ustari a iesgos de naturaleza
eléctricay dafios alas personas. Cuand desechar este aparato, ienda inutiizarl. Antes de conectar el aparato  a red de alimentacion,

daan|

PrUEbe 4 il y
loindicado enlos datos técnicos. No uilce el aparato i el cable o algunas de sus p in dafadosNotieitansporte el aparatop
daali s N T of el i Notire del cable de ali Tradador da ari o

il i

alientes. Guarde el presente manualde uso, junto con fas instrucciones, durante toda avida dtil del aparato, para futures consultas. En caso de cesion el
aparato aterceros, entregue también todal idn. Sialleer este manual de instrucci P Itaran dificles de entendero e
surgieran dudas, antes de utlzar el aparato, pongase en contacto con la empresa en la ireccidn indicada.

FATENCION!  (ompruebe de foma perfdica el corectoajst de s torilos gue pudiea levar el aparao, s etado de



desgaste y asegu egires de que funci fl usnde P de conllevar riesgos
deincendio, chogue eléctrico o dafios a personas. D | dol inda y antes lo, desmontarl, limpiarlo
o realizar su mantenimiento. No lo dqe expuesto a los agentes atmosf s (I\uwa sol, et:) Para Uso en interiores. No deje eI aparato s vigilandia
mientras estd conectado  la red eléct lasmanos o .

Nolo utilie: pies moj
{ATENCION! Peligro de asfiia. Los elementos de embalaje no deben dejarse al alcance de los nifos, ya que constituyen
fuentes polen(\a\e:depehgm Mantengala bolsa dep\am(ofuem delalcance deos nifios. No es un juguete. Duvante eluso, asequrexe deque\osmnos

nomquen to.Esteap utilizado porifi d Baiis e P
| oo h i bre i delapato
ytmmurl peli fa. Los nifos no deben jug wnphnamn P d nmw 72y debe
podvan e levadasa (aho porniios, anoserqe tengan mas de 8 afos y lo hagan bajo supelvwxmn Mantenga este aparato ysu mble fueva delalcance
yg lugarsecoy sequro. Para cargarel ap | cable USB: bl

(AL

No utiice el aparato cerca de pilas o fregaderos llenos de agua. Nunca sumerja el cuerpo motor en agua ni o ponga debajo del grifo con agua corriente.
Este aparato no hasido disefad tinuado. Deje siempre enfriar el algunos minutos antes de volver a tilizarl. Apague el
aparato y desconéctelo dea almentacn antes e cambiaros cesors.

{ATENCION! iy iiicel aparato i tiene la piel dafiada, heridas, infecciones o iitacion cutdnea. Utilicelo solo en la piel
intacta. Mantener fuera del alcance de los ifos.

INSTRUCCIONES BATERIAS

Este producto contiene una baterfa recargable incorporada, no reemplazable. No intente quitar o reemplazar la baterla, ya que esto puede dafiar el
dispositivo, causar un mal funcionamiento o constitu un riesgo de seguridad. No desmonte el producto para acceder a la bateria. Las baterfas de litio
permiten cargas parcales. ino se uilza, cargue [as baterias al da 3 meses. No deje [a baterfa bajo laluz directa del sol o dentro de un vehiculo
enlos dias calurosos. La baterfa debe almacenarse en un lugar seco, sin humedad y ventilado a una temperatura de entre 0 °Cy 40 °C.Sila bateria esté
expuesta a temperaturas inadecuadas, puede producirse una fuga de liquido de la bateria. i e liquido derramado entra en contacto conlos ojos o piel,
enjuaque inmediatamente el drea afectada con agua, no frote y busque atendon médica. Podnan producirse lesiones. Utlice guantes de prolet n para
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MPOZOXH! Ao i obnyiec mpw amd  ypron. Miabdote dheg ¢ mpoeibonorioeis ka1 odnyies aogakea, H
Tiipnon avtév T mpoerdootfoewy Kat odnyidv mope va mpokahéoet nhextpomhngio, mupkayid f/kar aoBapd tpaupanious. MpoeiBomoinon! Orav
Ypnoulonoreire nhextpixeg ouokeuéc, akohouBefre ndvra Tic Baotkéc mpoguhacerc aopakeiac yia va pedoete Tov kivbuvo mupkayidc, nhextpominiag,
Tpaupariogod kat uhidv (v, H avokeur mpoopilerat ovo yia otkiak ypron yia Tic Aertoupyie mov avagépoviar oe aur To eyyetpidlo. Aev efvar
Kardhhnhn yia enayyeuamied ypron.
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[impiar. Mantenga a bateria fuera del alcance de os nifos. No cargue el aparat Mantenga e product m
inflamables durante el uso o la carga. No sumerja la bateria en agua ni pu\veme aguauotis liquidos sobre la misma. Ademds,si een (onta(m on
agua u otros liguidos, pueden producirse dafios en la carcasa. En caso de generacidn de gas, sobrecalentamiento y llamas, la bateria deberd colocarse
inmediatamente al ire libe en un recipiente ignifugo y cubrirse con arena, lejos de materiales mﬂamables Utilice un paio Ilqevameme humedeﬂdo
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para\allmpleza En «aso de hinchazdn, fuqa deliquido, o\ovmuma\ | Uso y pongas
) iite chog : ""Mﬂ"'*m'\abatenay(ausarpehgm Hliminacion: alfinalde suvida itil, entreque el
dispositivo en un punto de recogids do para la correcta eliminacidn y recicaje d rdo cona normativa loca.

P- ADVERTENCIAS DE SEGURANCA

ATENGAO! [eiass instrughes antes da utilizagao. Leia todas as adverténcias de sequranga e todas as instrugdes. A falta de
cumprimento dos presentes avisos e instrugdes pode provocar choques eléticos, incéndios efou infortdnios graves. AdverténcialQuando se utilizam
aparelhos alimentados eletricamente, observe sempre as normas precaugdes de sequranga para reduzir o risco de incéndio, choques elétricos, lesdes
pessoais e danificagdes materiais. 0 aparelho € destinado somente para uso doméstico para as funcdes indicadas nesse manual. Nao é adapto para uso
profissional.

ATENGCAO!  \ioutiize o apare\ho pa usos d\feremex daque\ex pelo qual e\e foi mn(emdn A ullhza;ao impropria pnde
pmvotarpengoxnulesoesgraves Qualquer utilizaci izador aosriscos
de natureza elem:a el damﬁ(agoes as pessoas, Quando decidir ehmmar omo re|ewlo esse apavelho é mamendave\ mma lo |nut\||zave\ Antes de

D a0, verifique se  tensdo ind daredelocal lize tomadas
es eléti ivels com o que m|nd\(adanm mmwx Naounhzenaparelhaseo(ahonp\ugueouqualquerumadesuas
partexeslwevdamﬂ(ada Maopuxeuum..,,\... D fi Na m.l‘ fi Nao puxe

ofio de alimentagdo em volta de cantos afiados e n3o apoie-0 sobr fes quentes. Guarde ess tilizaga 3 Jumommas
instrugdes, pela inteira durado da vida do aparelho, para poder consultd-lo. Se for ceder o aparelho para terceiros, entreque também toda a
documentago. Se duvame aeitura desse fivrinho de mxtru;nex de umlzagan algumas partes estiverem dificei de serem entendidas ou se houverem
dvidas, antes de utilizar o produto p P

ATENGAO! Verifique periodicamente se os eventuais parafusos presentes estdo corretamente apertados, o estado de
desgaste do aparelho e seu correto funcionamento. A utilizagdo de acesscrios nao aconselhados ou ndo fornecidos pelo construtor do aparelho pode
comportarriscos de incéndios, choques elétricos ou danificacdes as pessoas. Desconecte sempre o aparelho da alimentagdo se 0 mesmo for deixado sem
supervisao e antes de montd-lo, desmontd-lo, impé-lo ou realizar sua manutengao. Nao deixe o aparelho exposto aos agentes atmosféricos (chuva, sol,
efc.). Para uso em ambientes internos. Nao deive o aparelho sem supervisdo enquanto ele estiver conectado na rede elétrica. Nao utilize o aparelho se
estiver com as maos molhadas ou pés molhados ou descalgos.

ATENGAO!  peigo | Oselg da embalagem ndo devem ser deixados ao alcance d
potendis fontes de perigo. Mantenha o ;am de p\am(o \nnge do alcance das criangas. Ndo é mn hnnquedo Durante a utlizagdo :emﬁque 5e que a
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aepiov, unzpﬂ(’punvan(l‘] qJAa‘yu(, elval anapaftTo va TonoBetoere apéou TV wmmpm 0 €€TepIKO Ypo, Jéoa o¢ éva nup{paxo doyelo karvato
KaAqu e nuuo puxpm and ebghexta uhikd. Xpnmumlmnau £va eagpuc uypd mavi yia Tov xaﬂﬂpmun Edv napovataotei mpréigo, Giappoi uypou
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0 0uoKeu o€ éva o ouNMoyriqyia v 0B amppry TV marapicy, OOGLYA e TOUG TOMKOU KavovLapou.

HR- SIGURNOSNA UPOZORENJA

OPREZ! Pvije uporabe procitajte upute. Procitajte sva sigumosna upozorenja i upute. Nepotivanje ovih upozorenja i
uputa moe dnvestl do mulnog udara pnzara ifl ozbilne ozfjede. Upozmen]e' Kada konsme uvedaje 1 elektntm pogon, wijek s\uedlte osnovne
trujnog udara,

serutiizado por
0 de

porp
o necessario, a nao ser sob supervisa pois g
nnmm inerentes. A d

capacidades fisicas, SEnsOras 0u menmls ouam falta de expenenua ousen heci

h Jac tenh i

que
ser supervisionadas para ndo brincar com napare\ho Alimpezaea manutengao demnada aserrealizada pelo utizador o devem ser ralzada pelas
riangas, ando ser que efas tenham mais que 8 anos e estejam sob superviszo. Mantenha o aparelho €0 mbn fara o akan(e dax rnges cam menos de

ol

8 anos e guarde-o em um lugar seco e sequro. Para carregar o aparelho, conecte o cabo USB quada (SV, 14).

Néo utilize o aparelho em proximidade de banheiras ou pias cheias de dgua. Néo mergulhe o corpo motor na dgua e nunca coloque o debaio de uma
tomeia de dgua corrente. Oapare\ho no foi concebido para ser uilizado mm mmmu\dade Deixe sempre 0 apavelho esfrar e desconecte-o0 por alguns
lizagdo e outra. Desligue o aparelho e desconect tes de trocar os acessorios.

ATENGAO!  Nio utiize se a pele estiver com lsges, machucados, infecges ou iitagdes cutdneas. Utiize somente com a
peleintacta. Mantenha longe do alcance das criangas.

INSTRUCES BATERIAS

Esse prod ém umab avel i 30 substituivel. Ndo tente remover ou substituir a bateria, poisisso pode danificar pdispositivo,
provocar mau funcionamentos ou resultar em riscos de sequranga. Nao desmonte o produto para ter acesso a bateria. As baterias de litio permitem
Tecarregamentos parciais. Em caso de ndo utilizagdo, recarregue as baterias pelo menos a cada 3 meses. Nio deixe a bateria em lugares expostos a luz
solar ireta ou no nterior de veiculos automaveis em dias muito quentes. Abateria deve ser uardada em ambientes secos, sem humidade e ventilados
com temperatura incluida entre 0°C e 40°C. Se a bateria for exposta temperaures o adequada; podem ocorrer vazamentos de liquido da bateria. Se
oliquido que vazou entrar em contat olhos oua pele, enxdgue i adrea interessada com gua, sem esfregar e procure um médico.
Podem ocorrer lesdes. Utlize luvas de protego para limpar. Mantenha 2 hatena longe do alcance das criangas. Ndo TEGITEQUE 0 produto condicdes ndo
sequras. Guarde o produto longe de materais inflamaveis d Néo mergulhe na dgua e ndo borrife dgua ou outros
I\qu\dns n batena m caso de contato com aagua ou com outros liquidos, além disso, podem se verificar danos ao invdlucro. Em caso de producdo de
[ e chamas € neessdrio posicionar a@bateria ao ar fivre no interior de um contentor ignifugo e cubra-o com areia,
bem distante de materiais inflamaveis. Utilize um pano ligeiramente himido para a limpeza. Em caso de inchago, perda de liquido, cheiro insdlito ou
sobreaquecimento, nterrompa imediatamente a ullhzagao eprurea asxmenna témica. [vne hatldas violentas: quedax [ esmagamemns podem
damﬁmvahatenaepmvncarpengns Himinagio:

o " -

funkg w.d‘. niku. Nije prikladno za profesionalnu upotrebu.

OPREZ! Nemo|te knnstm ureda] u druge svrhe osim onih za koje je d\zajmran Nepvavﬂna uporaba mode uzrokovati
opasnost i ozbiline ozfjede. Svaka drug ikladnom i opasnom te izaze korisnika elektricnim rizidima i zfjedama
ljudi. Ako odlucite ovaj uredaj odlotiti kao otpad preporu(ujemo da @ u(mne neupravmm Prue spajan]a ureda}a 1a napejanje poijerite odgovara f
napon naveden u tehnickim podacima naponu lokalne navedenim
u tehnickim podacima. Nemojte koristit uredaj ako I3 kabel i bilo koN njegov dio om(en Nemnﬂe pov\a(m il nositi uvedaj drzeu ga 73 kabel 22
napajanje. Nemnﬂekomtmkabelu I I (mkml i sine. (wejte
ovaj orisnid jeka uredaja. A ( molimo
da predate i svu dokumentaciju. Ako tijekom Gitanja ovog pmu(mka s uputama neki dijelovi budu tesko razumljivi il ako se pojave nedoumnice,
kontaktirajte tvrtku na navedenu adresu prile uporabe uredaja.

OPREZ! Povremeno provieravateispraast pritezaja i prisutnih vijaka, stanje istrosenosti uredaja i vjerte se da
ispravno radi. Knnsten]e dndalaka kole nue preporucioiii \sporu(lo prolzvoda( ureda]a moie predslavuan apesnosto od pnzara slrujnnq udara |I\ ozljeda
osoba. Uvijek rastavljanja, iscenjaili
atmosferskim utecajima (kisa, sunc, itd). Za unutamju upotrebu. Ne ostavijajte uredaj bez nadzora dok je prikljucen na elekrichu mrezu. Nemojte
Koristit uredaj ako imate mokre ruke i mokre l bose noge.

OPREZ! Opasnost od qusenja. Dijelovi pakiranja ne smiju se ostavijati u dovatu djece jer su potendialni izvori

npasnnsll Dmte plam(nu vvemu pndal}e od djece. To nie |qra .Tuekam upmabe paite G d|9(a nedoduu konmkts ureda]em Aparat mogu konmtl
\(k\m 0 ]rulmmm nanja

dzoromil Kori i oje st ukljucene. Dj i uredajem. Cienjei korisnicko

odrzavanje ne smiju obavljan djE(ﬂ osim ako sustara ad Sqodma i pod nadzorom. Driite ureda} iegov kabel izvan dohvata djece miade od 8 godina i
cuvajte ih na suhom sigumom mjestu. Z USBkabel na napajana 5V, 14).

Nemoje oritit uredaj u blzini kada li umivaonika napunjenih vodom. Nemojte uranjati kuciste motora u vodu i nikada ga ne stavijajte pod tekucu
slavinu. Aparat nije predviden za kontinuiranu upotrebu. Uvijek pustite aparat da se ohladi nekoliko minuta izmedu dva Koritenja. Iskfjucite uredaj i
odspojite napajanje prije mijenjanja pribora.

L OPREZ! ! liritacijama kofe. Kori K
(uvatiizvan dohvata djece.

it na slomljenoj ko, ranama, infeki j kodi.



UPUTE BATERUE

Ovaj proizvod sadrii ugradenu punjivu bateriju koja nije zamjenjiva. Ne pokuSavaite uklonitifi zamijeniti bateriju jer to moze oStetti uredaj, uzrokovati
kvarove i predstavjati sigumosni izik. Nemojte rastavljai proizvod da biste pristupli baterii. Liiske baterije omogucuju djelomicno punjenje. Ako se
ne koriste, napunite baterije najmanje svaka 3 mjeseca. Ne ostavljajte bateriju na mjestima izlozenim izravnoj suncevoj svjetosti il u vozilima tijekom
vrlo vrucih dana. Baterija se mora skladistit u suhom, bez viage i prozracenom okruzenju s temperaturama izmedu 0°C i 40°C. Ako je baterija izlofena
neodgovarajucim temperaturama, moze doci do curenja tekucine iz baterije. Ako iscurela tekucina dode u kontakt s vasim ocima il koiom, odmah
isperite zahvaceno podrudje vodom, bez trljanja, i potraite ijecnicku pomoc. Moze doci do ozljeda. Prilikom iscenja koristite zaSttne rukavice. Drdite
bateriju izvan dohvata djece. Ne punite proizvod u nesigumim uvjetima. Drite proizvod dalje od zapaljvih materijala tijekom uporabe ili punjenja.
Nemojte uranjati u vodu niti prskati bateriju vodom ili drugim tekucinama. Nadalje, kontakt s vodom ili drugim tekucinama moze ostetti kuciste. U
slucaju stvaranja plina, pregrijavana i plamena, potrebno je odmah staviti bateriju na otvoreno unutar vatrostalne posude  prekrii e pijeskom, daleko
od zapaljivih materala. Za ciscenje Koristite blago viaznu kepu. Ako dode do oticanja, istjecanja tekucine, neobinog mirisa i pregrijavanja, odmah
prestanite koristit  obratite se tehnickoj podrici. zbjegavajte nasilne udarce: pad i prignjecenjg Stetit bateriju  zazvati t. Zorinjavanje:

e M ey it panila | :

Nakraju

MANUALE D'USO

Caratteristiche

«Voltaggio: 3,7V

«Velocita: 13000 giri/min

« Speifiche batteria: 100mAh

- Batteria: Batteria al litio

« Peso: Circa 60g

« Dimensioni del prodotto: 14X 2 1,5m

«Tempo di ricarica: Circa 35 minuti (non caricare per pit di 6 ore)
« Durata d'uso: Circa 45 minuti

Contenuto della confezione

« A - Cappuccio di protezione

«B-Testina

« (- Pulsante di accensione

«D-Motore

« E- Ingresso di ricarica Type-C

« F - Testina per rifinitura (2/4mm)

«G-Cavo USB Type-C

«H - Spazzolina di pulizia

Nota: La testina di taglio puo essere inclinata di 30° verso destra.

Metodo diricarica

1. Collegare il cavo USB Type-C all'ingresso di ricarica del rasoio.
2.Quando in carica, l'indicatore si illuminera di rosso.

3. Quando completamente carico, l'indicatore diventera verde.
4. Non caricare per pit di 6 ore.

E - MANUAL DE USO

Caracteristicas

«Voltaje: 3,7V

« Velocidad: 13000 rpm

« Especificaciones de la bateria: 700mAh

« Bateria: Bateria de litio

« Peso: Aproximadamente 60g

« Dimensiones del producto: 14 x 2 X 1,5 cm

- Tiempo de carga: Aproximadamente 35 minutos (no cargar por mds de 6 horas)
« Tiempo de uso: Aproximadamente 45 minutos

Contenido del paquete

« A-Tapa protectora

«B- Cabezal de corte

« (- Botdn de encendido

«D - Motor

« E - Puerto de carga Type-C

« F- Cabezal de recorte (2/4mm)

+ G- Cable USB Type-C

«H - Cepillo de limpieza

Nota: El cabezal de corte puede inclinarse 30° hacia la derecha.

Método de carga

1. Conectar el cable USB Type-C al puerto de carga de la afeitadora.

2. Cuando esté cargando, el indicador se iluminard en rojo.

3. Cuando esté completamente cargado, el indicador se volveré verde.
4. No cargar por més de 6 horas.

P - MANUAL DE USO

Caracteristicas

«Voltagem: 3,7V

« Velocidade: 13000 rpm

« Especificacdes da bateria: 100mAh

- Bateria: Bateria de litio

« Peso: Aproximadamente 60g

« Dimensoes do produto: 14 X 2 X 1,5 cm

«Tempo de carregamento: Aproximadamente 35 minutos (ndo carregar por mais de 6 horas)
«Tempo de uso: Aproximadamente 45 minutos

Contetido da embalagem
« A-Tampa protetora
«B- Cabeca de corte

« (- Botao de ligar/desligar

+D - Motor

« E- Entrada de carregamento Type-C

« F - Cabeca de acabamento (2/4mm)

« G- Cabo USB Type-C

«H-Escova de limpeza

Nota: A cabega de corte pode ser inclinada 30° para a direita.

Método de carregamento

1. Conectar o cabo USB Type-C & entrada de carregamento do aparelho.
2. Durante o carregamento, o indicador acenderd em vermelho.

3. Quando completamente carregado, o indicador ficard verde.

4. Nao carregar por mais de 6 horas.

GR - ETXEIPIAI0 XPHEHX

Xapakmpiotikd

«Tdon: 3,7V

« Tayutnta: 13000 otpogéc/Aemtod

« Mpodiaypagéc pmatapiag: 100mAh

« Mnarapia: Mmatapia biou

« Bapog: Nepimov 60g

« Aaotdoeig mpoidvtog: 14X 2 X 1,5 cm

- Xpovog goptiong: Mepimou 35 hemtd (1n @oprilete yia meploadTepo amé 6 Wpeg)
« Midpketa xprong: NMepimov 45 Nemta

Mepexopevo suokevaciag

« A - NpooTateuTikO Kamdki

+ B - Kegahr komn¢

« C- Koupni evepyomoinang/amevepyomoinong

«D - Kwnmpag

«E-Oupa gdptiong Type-C

« F - Kepahn meptmoinong (2/4mm)

+ G- Kahwdto USB Type-C

«H - Bouptoa kaBapiopol

Inpeiwon: H kegali kommg pmopei va yeipet katd 30° mpog ta 6e1d.

MéBodoc popTiong

1. Zuvdéore To kahwdio USB Type-C atn Bupa @optiong T EUPLOTIKIG punxavic.
2. Kata m @option, n éveién Ba avapel KoKk,

3. Otav eivar MAqpwg optiopévn, n évdeién Ba yivel mpdatvn.

4. Mnv @oprilete yia mepLoadTepo amd 6 WpeC.

HR - PRIRUCNIK ZA UPOTREBU

Inacajke

«Napon: 3,7V

+ Brzina: 13000 okr/min

- Specifikacija baterije: 100mAh

« Baterija: Litijska baterija

«Tezina: Priblizno 60g

« Dimentzije proizvoda: 14 X 2 X 1,5 cm

«Vrijeme punjenja: Priblizno 35 minuta (ne puniti dulje od 6 sati)
« rijeme rada: Priblizno 45 minuta

Sadrzaj pakiranja

« A - Zastitni poklopac

« B - Glava za brijanje

- C-Tipka za ukljucivanje/iskljucivanje

«D - Motor

« E - Prikljucak za punjenje Type-C

« F - Glava za precizno Sisanje (2/4mm)

+ G- USB Type-Ckabel

«H - Cetkica za ciscenje

Napomena: Glava za brijanje moze se nagnuti 30° udesno.

Nacin punjenja

1. Spojite USB Type-C kabel na prikljucak za punjenje brijaca.
2.Tijekom punjenja, indikator Ce svijetliti crveno.

3. Kada je potpuno napunjen, indikator ce postati zelen.

4. Ne punite dulje od 6 sati.



1l simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto & soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue
caratteristiche tecniche il prodotto, se smaltito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per
I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti solido urbani. L'uten-
te dovra pertanto conferire I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata
dei rifiuti elettronici ed elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di
una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad uno o conferirla gratuitamente, in
caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata
raccolta differenziata per 'awio successivo dell’apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e
allo smaltimento ambientalmente compatibile contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute
e sullambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui & composta I"apparecchiatura.
Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa
vigente,

E - El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto esta sujeto a reco-
gida selectiva, Debido a sus caracteristicas técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede
resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razon, el producto no debe eliminarse
unto con los residuos solidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este
legue al final de su vida Gtil, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y
electronicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor cuando compre un nuevo aparato similar,
a razon de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas
que proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en
desuso, su tratamiento y eliminacion de forma compatible con el medio ambiente contribuye a evitar
posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o reciclaje
de los materiales de los que estd compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la
aplicacion de las sanciones previstas en la normativa vigente.

P - 0 simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto é sujeito a recolha diferenciada. Devido
as caracteristicas técnicas, o produto se eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a saide
e meio ambiente. Por esta razdo o produto ndo deve ser eliminado junto com o lixo sdlido urbano. O
usudrio deverd portanto entregar o equipamento sem mais utilizagdo nos centros de recolha especificos
para lixo eletronico e eletrotécnico, ou entdo entrega-lo ao revendedor no momento da aquisicao de
um novo equipamento de tipo equivalente, na proporcdo de um a um ou entregd-lo gratuitamente,
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em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha
diferenciada adequada para a entrega em seguida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tra-
tamento e a eliminagdo ambiental compativel contribui a evitagdo de possiveis efeitos negativos para
a saide e o meio ambiente e favorece a reutilizagdo e/ou a reciclagem dos materiais com os quais &
composto o equipamento. A eliminagdo abusiva do produto comporta a aplicagdo das sangdes previstas
pela normativa vigente.

GR -To akupwpévo alpBolo k&ou amoppuupdTwy uTIoSELKVGEL OTL To TIPOLGV UTIOKELTOL OF
avakGkAOM. TLOX T TERVLKY XEPAKTIPLOTIK TOU, TO TIpoidv, €8V Bev amoppupBel owoTd, pmropel
var elvait EMKivauvo yua TV el pag ket To TepLBaAAOV. Tl To Yo BuTo, TO TIPOioV dev Tipémel
Vel OTOPPLTTETAL POTL PE T OTEPEX XTIk amrOPANTE. K& ouvémes, 1) xpomng Ba mpémeL vax
HETOQEQEL TNV GUOKEL 0TO TEAOG TG AELTOUPYLKITG TG TG € KATGANNAG DLaPOPOTIOLEVK KEVTPUL
GUNOYIG Y10t MAEKTPOVIKEG OUOKEUEG KL NAEKTPO-TEXVIKY omOBANTY, fj Vi TNV EMOTPEWEL oTOV
MOVOTIWANTA KATX TNV QY0P HLAG VEG TUTKEVAG LOOBGVAROL TUTI0U, N Vel TV ATTOBUTEL d)pedy,
¢ TepimTwon TOA PpKWV BLXOTATEWY OF KXTOOTAWKTA TIOU TMOpEXOLY auUTH TNV uTmpeoia. H
KaTOMIAN Eexwplom oUMOYR Yo TNV peTémeLTa powBnon oy avakGkhwon, emegepyaoio
Ko ngglﬁtx)\)\ovnw oupBar 8188eon GUUBAMEL OTNYV ATIOPUYA APVTIKAY EMTITWOEWY YLK To
TepLBAANOV KoL TNV UELe kol TpowBeL TN € pnowomoinan 1 / kat ] TWV UKWV
TI0U oTpT(CoUV TOV E{on)\wpd Map&vopn ammoppubn ToU TTPOLOVTOG KTI0 TOV LBLOKTATN GUVETIGYETOL
TV EQRPHOYY TV SLOLKNTLKLV KUPUTEWY TIOL TIPOBAETIOVTAL TG TO VOHO.

HR -Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje
otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika, ako proivod nije pravilno odlozen, moze biti opasan za
zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odloZen zajedno s gradskim otpadom. Korisnik treba
odloziti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektroteh-
nickog otpada, ili predati prodavacu u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja
dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude ovaj tip usluge. Adekvatno
odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skla-
du s okolisem doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okolis te pomaze za naknadno
koristenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara
komplikacije te sankcije predvidene vazecim odredbama.

>CceE K

Letichetta fa parte integrante del prodotto, leggere e conservare per futuri riferimenti.
Graphic design is exclusive property of the General Trade spa - Forma e colore dell‘articolo possono variare rispetto allllustrazione.



